

5:1! 恒大在韩国把韩国冠军打惨了

这是中韩足球对抗史上中国球队的最大胜利



□本报综合报道

7日晚，在2012年亚冠联赛首轮一场焦点战中，广州恒大队依靠三个外援的5粒进球，客场以5:1狂扫韩国K联赛冠军、上届亚冠联赛亚军全北现代队，在自己的亚冠处子秀上尽情绽放。5:1的比分，也是中国国家队和俱乐部队在对等层面上对韩国队取得的最大胜利。

广州恒大队把全北现代队打得狼狈不堪。

(新浪体育)



【快速回放】一场酣畅淋漓的胜利

第27分钟，恒大队球员郜林助攻队友克莱奥，外援克莱奥左脚劲射打破僵局。第33分钟，全北现代队外援埃尼奥劲射，球被门柱挡出。第40分钟，恒大队外援孔卡主罚

任意球破门。第68分钟，孔卡助攻克莱奥，后者再次破门。第69分钟，全北现代队由丁成勋扳回一球。第72分钟，孔卡远射破门。第75分钟，恒大球员赵旭日助攻穆里奇，后

者劲射破门，锁定胜局。最终广州恒大队客场5:1击败全北现代队。

客场拿到了3分和4个净胜球，广州恒大队已经在亚冠的“死亡之组”领先一个身位。

【赛后发言】李章洙：打好比赛义不容辞

比赛结束之后，广州恒大队的韩国籍主教练李章洙一走进新闻发布厅，立刻受到了中国记者与韩国记者的集体掌声，李章洙也随即拱手向大家致意。

对于本场比赛，李章洙表示：“首先要感谢大家，今天的胜利不仅仅是某些人的努力，是中国很多球迷、各行各业的人士对我们的支持。由于中国国家队在世界杯没有进入亚洲十强赛，说老实话，中国国内的足

球人士都把希望寄托在广州恒大身上，这次亚冠比赛我们也感觉到了肩上责任的重大，这对我们球员是一个非常大的动力。有这样的动力，我们义不容辞要打好这场比赛，我们也尽了最大的努力。今天是亚冠小组的第一场比赛，我们刚刚迈出第一步，还不能骄傲自满，我们也暴露了很多问题，我们要找出问题，取长补短。最后，还是要感谢中国球迷来到现场为我们加油。”

就在这场比赛之前，恒大老板许家印打电话告诉球队，每净胜一球就增加200万元奖金，对此李章洙表示：“是的，任何事情都有两面性，这也是一个负担，但老板的关心是对我们最大的鼓励，今天赛前老板亲自给我打电话，说我们不仅仅代表广州，更代表中国，我们这支球队自成立以来，老板都非常关怀，我非常感谢他。”根据恒大的奖金制度，这场比赛的赢球奖金达1400万元。

【最新消息】天津泰达昨晚在亚冠比赛中，0:0主场战平澳大利亚中央海岸水手队。

欧冠联赛

差一点，就差一点啊 阿森纳上半场进三球仍功亏一篑

□新华社伦敦3月6日电

在首回合0:4落后的巨大劣势下，北京时间3月7日凌晨，英超劲旅阿森纳队在欧冠联赛1/8决赛次回合中主场3:0战胜AC米兰队，遗憾地与创造奇迹擦肩而过。

欧冠联赛历史上从没有一支球队能翻越“0:4落后”的大山，但阿森纳队上半场连入3球的表现让酋长球场的“枪迷”们看到了“咸鱼翻身”的希望，可惜“枪手”最终没能改写历史。

大翻盘的序幕往往是开场后的“闪电战”，阿森纳队也做到了这点，开场仅7分钟

便由科斯切尔尼在角球进攻中头球破门。

梦幻般的开局让阿森纳队迅速占据了主动，而AC米兰队的防线则像没睡醒似的，在主队的狂攻下摇摇欲坠。罗西基第26分钟为阿森纳队扩大了领先优势，他利用米兰中卫席尔瓦的解围失误推射得手，5年半来首次在欧冠进球。

上半场的高潮出现在第43分钟，小将张伯伦右路带球突入AC米兰队禁区被放倒，主裁当即判罚点球，英超头号射手范佩西一蹴而就将比分改写为3:0。总比分3:4，主队距离创造奇迹仅一球之遥。

可一分钱难倒英雄汉，阿森纳队在下半场没能延续之前的火力，热尔维尼奥的

单刀和范佩西近在咫尺的补射都没能逾越AC米兰队门神阿比亚蒂的十指关。尽管温格最后阶段搏命般地遣上三前锋，但“枪手”的结局只能是带着悲壮与尊严离开欧冠赛场。

“小伙子们应该为自己的表现骄傲，我们展现了难以置信的拼搏精神，但很不幸还是没能晋级。”温格赛后鼓励球员道。

阿森纳队遗憾出局，而葡萄牙劲旅本菲卡队则在主场翻盘成功，2:0战胜俄超泽尼特队后以总比分4:3顺利晋级。佩雷拉包抄进球和奥利维拉在上下半场的补时阶段各入一球，帮助本菲卡队自2006年后再度入围欧冠八强。

乔丹告“乔丹”立案了 上海市二中院正式受理

□新华社上海3月7日电(记者 王淑娟 黄安琪)

新华社记者7日从上海市第二中级人民法院获悉：该院已正式受理了原告迈克尔·乔丹诉被告乔丹体育股份有限公司、上海百仞贸易有限公司姓名权纠纷一案。

迈克尔·乔丹此前通过公关公司给记者发来的邮件中写道：“我很高兴，中国法院受理了我的诉讼，以保护我的姓名权和中国消费者的利益。‘乔丹体育’未经授权使用我的中文名字、球衣号码23号，甚至试图用我孩子的名字从事经营活动。我认为中国消费者的权益应当受到保护，不应被误导，他们应该对其购买的商品具有知情权。”

乔丹体育公司公关部负责人7日也向记者证实，3月5日乔丹体育收到了上海市第二中级人民法院的应诉通知，目前已全权委托律师处理。

法院将择日公开审理此案。

NBA赛场

小牛95:85胜尼克斯 林书豪易建联首次同场竞技

□据 新华社

北京时间3月7日，“天王”诺维茨基在一场NBA常规赛上挽救小牛队于危难之际。

在前三节领先14分的大好形势下，小牛队在第四节前7分多钟里竟被纽约尼克斯队打了个15:0。危急时刻，诺维茨基挺身而出独中11分，确保本队以95:85笑到了最后。

当天NBA联赛中目前仅有的两位华人球员——小牛队的易建联和尼克斯队的林书豪第一次同场竞技。

上个月19日，小牛队客场挑战尼克斯队时，易建联坐穿板凳未得到亮相机会。那场比赛正处在“林热”中的林书豪为本队击败小牛队贡献了28分和14次助攻。当天林书豪在这两项数据上交出的数字恰好均是上次的一半。

是役，两人因一个是首发一个是替补，因此前两节未曾在场上谋面。不过，第三节战至还有6分37秒时，易建联再次以中锋角色替补出场，主客两队此时在场上各有一位黄皮肤黑头发的球员，两人一同在场上切磋了5分45秒。这期间林书豪和易建联为各自球队献上2分。

首发出场的林书豪当天在33分钟出场时间里贡献14分(13投4中)、7次助攻、3个篮板和2次抢断，失误仅有2次。而替补出场的易建联在13分钟时间里3投不中，罚球2投2中得2分，另抢4个篮板和助攻1次。



易建联(右)和林书豪同场比赛。